
。

将来像：人がつながり地域がつながる
住み続けたい結のまち

◆ニュースポーツ体験開催‼
阪谷地区スポーツ協会ではニュースポーツのボッチャ

とモルック体験を下記のとおり開催します。

初めての方でもお気軽にご参加ください‼

開催日時：４月１３日(日) 午前８時３０分～
場 所：阪谷小学校 体育館

内 容：ボッチャ、モルック

対 象：阪谷地区住民

参 加 費：無料 ※申込不要

お問合せ：阪谷公民館（担当：柿本）

◆大野市民スポーツ大会 ゴルフ競技
下記のとおり開催されます。

開催日時：４月２０日(日) 午前９時５９分～
場 所：フクイカントリークラブ〔雨天決行〕

★各部会の開催について

地域づくり部会
２月２５日(火)に第１回目、３月

２６日(水)に第２回目の部会を開催

し、下記のとおり話し合いました。

【話し合ったこと】

①花いっぱい運動の推進

②城の下公園の清掃活動
・５月２５日(日)と７月２７日(日)に行います。

③さかだにフォトコンテスト

④第４６回阪谷夏まつり
・昨年同様、スターランドさかだにを会場として、

７月２０日(日)開催を予定し、実施に向けて企画

等準備を進めていきます。詳しい内容等は決まり

次第、随時お知らせします。

文化づくり部会
２月２５日(火)に第１回の部会を開催し、下記のとおり

話し合いました。

【話し合ったこと】

①有機の里づくりの啓発について
・「我が家の郷土料理レシピ集」の作成

…これまで継続して集めてきた郷土料理のレシ

ピデータを整理し、みなさんが手軽に見て作る

ことができる「我が家の郷土料理レシピ集」の

作成を予定します。

②食育活動の推進について
・年２回の料理教室を実施予定です。

１回目…テーマ「伝承料理」

２回目…「我が家の郷土料理レシピ集」の中から

何点かを選び開催予定。

③阪谷地区文化祭について
・昨年同様、阪谷公民館を会場として、１１月１０

日(月)～１１月２８日(金)の開催を予定し、実施に

向けて企画等準備を進めていきます。詳しい内容

等は決まり次第、随時お知らせします。

総 括 部

★第１１回「阪谷を考える座談会」のご報告
３月７日(金)に開催した第１１回目の座談会では、全

部で２２人の方が参加し、第六次大野市総合計画につ

いて、「子育て」「地域福祉」「農業」の
テーマに分かれて話し合いました。

皆さんから出された貴重な意見など

は大野市ＨＰ上にて公開させていただ

いています。過去の座談会の内容等も

含めて公開（右のQRコードからどうぞ）しております

ので、ぜひ一度ご覧ください‼

≪ご存知ですか？ 老人家庭相談員≫
福井県では、昭和４５年から各単位クラブに「老人家庭

相談員」を設置し、相談員が在宅の寝たきりや一人暮らし、

病弱な高齢者宅を適宜訪問し、「声かけ、見守り、話し相

手、相談相手」として、福祉サービスが必要な状況や異変

を感じた時には専門機関につなげる活動を行っています。

阪谷地区では下記の福寿会の方が家庭相談員を務めて

おり、年1回、手作りした品を該当する各家庭にお届けし

たりもしています。（敬称略）

寿クラブ担当 ：風林 紀一郎（伏石）

九頭竜クラブ担当：川端 千津子（松丸）

唐谷クラブ担当 ：田中 さとゑ（花房）

桃木クラブ担当 ：川端 ゆみ子（堂嶋）

六呂師クラブ担当：村下 まり子（南六呂師）

３月定例区長会（３月２１日）の主な内容を報告します。

◆民生委員・児童委員等の一斉改正について、市の福祉

課より内容について説明を受けました。

◆市長と語る会の議題の提出に向けて、スケジュール等を

確認しました。

◆今年度の阪谷地区の年間行事について確認しました。

◆今年度の区長会視察研修会の進め方について、協議を

しました。

◆花いっぱい運動の推進（花壇活動）について、阪谷を

よくする会より内容の説明と依頼を受けました。
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４月の行事予定

８日（火）阪谷小学校入学式 A9:30

９日（水）区長会 役員会 P7:00

１０日（木）福寿会 総会 P1:30

１１日（金）阪谷小学校統合記念事業実行委員会 P7:00

１３日（日）地区スポ協ニュースポーツ体験 A8:30

１５日（火）阪谷小学校跡地利活用検討会 P7:00

１６日（水）さくらんぼ愛育会 役員会 Ｐ7:00

２０日（日）大野市民スポーツ大会（ゴルフ） Ａ9:59

２２日（火）定例区長会 P7:30

阪谷保育園 ほのぼの広場 ４月１５日（火）

☆園開放ほのぼの広場の開催時間はAM9:30～11:00 です。
ご希望の方は事前予約（☎67-1070）をお願いします。

阪谷公民館 職員体制

人事異動等に伴い、令和７年度は下記の体制で運営さ

せて頂きます。引き続き、何卒ご協力よろしくお願いい

たします。

館長 井部 公盛【新】 公民館主事 木林 和美

公民館主事 柿本 恵里子

施設管理員 多田 邦子

団体事務員 起橋 秀之【新】

阪谷の好きなところ

伊藤 舞悠（御領）

私は阪谷の好きなところは三つあります。

一つ目は、きれいな星が見られるところです。たまに外に

出て空を見上げると、満天の星空が広がっています。阪谷は

暗いので星がとても浮き出て見えます。きれいな星空なので

これからも見えるように守っていきたいです。大人になった

ら、阪谷の星空について配信していきたいです。

二つ目は、地域の方々との関わりです。公民館やＰＴＡ行

事で楽しく進められています。いつも温かく見守ってくれた

り優しく接して下さっています。おかげで私たちも安心して

過ごすことができました。そんな地域のことが大好きです。

三つ目は、みんなが仲良しなところです。学校でもみんな

が仲良しなのでいいことだなぁと思いました。いつも誰かが

困っていると「どうしたの」と助けに行く所が素敵だなぁと

思います。これからは地域に役立てる人になりたいです。

≪ 大野市 阪谷小学校ＰＴＡ ≫

令和６年度 優良ＰＴＡ文部科学大臣表彰受賞

受賞おめでとうございます‼

阪谷小学校ＰＴＡは、家庭、学校、地域とのつながりを

大切にしながら活動を行い、休耕田で行う「ドロリンピ

ック」や星空保護区を校区に持つことから市内の天文クラ

ブとともに開く「星空観望会」、また、子どもを中心とし

た地域活動をテーマにした「座談会」など、特色のある
活動が認められ受賞に輝きました。

阪谷駐在所 川上 伊久男

福井市内でＳＮＳ型投資詐欺の被害が発生しました！
◆ＳＮＳ上の投資広告がきっかけで、福井市内の７０代の

男性が３，１５０万円を騙し取られる詐欺事件が発生し

ました！

「必ず儲かる」等の文言で投資名目の誘いがあったり、

投資名目の金銭振込先が「個人名の口座」であったりし

たら、詐欺を疑ってください。

『手口を知って詐欺防止！』不安に思ったときは、
ご遠慮なくご相談ください

大野警察署☎６５－０１１０ 又は電話 ♯９１１０

３月１２日(水)に総会が開催され、原案どおり事業計画

等が承認されました。

令和７年度役員は、次の方々です。（敬称略）

会 長 山 村 かすみ（柿ケ嶋）

副会長 前 田 郁 美（森 本）

会 計 山 本 彩（伏 石）

監 事 前 田 郁 美（※兼務）

～地域おこし協力隊 望月です‼～

星空案内カフェ「ほしのいと」からのお知らせ

阪谷のみなさま、こんにちは。

少しずつ春らしくなってきましたね♪

夜空も春の星座が目立ってきました。

さて、ほしのいとは、４月１２日(土)
から再開予定です。久々の営業なので、

私も楽しみです☆

今年もイベントや新メニューなど、楽しい企画を考えて

いけたらと思いますので、よろしくお願いします^^*

また今年からは、土曜日でもお休みの日

がちょこちょこと出てくるかと思うので、

ご来店前に営業しているかを Instagram

でご確認いただけると幸いです。

また、館報のこちらのコーナーは今回で

最終回になります。長い間お付き合いして

いただき本当にありがとうございました。

今後とも、ほしのいとをよろしくお願いします‼

最終回

在任中、たくさんの方と出会い、貴重な経験をさせていただき、

本当に楽しかったことばかりです。これもひとえに阪谷地区の

みなさまのおかげです。本当にありがとうございました。

（寺本和弘、南川ふじえ）

Instagram：

@hoshinoito

国民の祝日に国旗掲揚を

４月２９日（火）昭和の日 昭和の時代を顧み、国の将来

に心を向けましょう。


